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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 15 (quinze) dias do mês setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove 

horas e trinta minutos (horário de Brasília), conforme prévia convocação reuniu-se, 

presencialmente, o Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM-MS, da 

Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM. 

Participaram os membros Renata Raule Machado, Gustavo Henri Couto e Andréa 

Campagna Martins Silveira. Como ordem do dia, análise do Relatório da Diretoria 

Executiva e a Lâmina de Investimentos 2022.07 - referência mês 07/2022. Iniciados 

os trabalhos verificou-se que na lâmina em questão no mês de julho de 2022 o 

conjunto dos fundos obteve, depois de alguns meses, rentabilidade positiva, qual 

seja 1,12%. Especificamente, com relação à PREVCOM-MS, atualmente contamos 

com 124 (cento e vinte e quatro) participantes, com montante de contribuição 

mensal dos participantes no valor de R$ 48.858,07 (quarenta e oito mil oitocentos e 

cinquenta e oito reais e sete centavos) e valor paritário de contribuição do Governo 

do Estado de Mato Grosso do Sul. A taxa de carregamento é de 4%. Não há 

benefícios de risco contratado nem benefícios ativos. Ao final, os relatórios foram 

aprovados, por unanimidade. Destacou-se, novamente, na presente reunião, a 

importância da visitação que tem sido realizada nos órgãos, entidades e Poderes do 

Estado pela equipe da PREVCOM, com o objetivo de esclarecer, de divulgar e de 

incentivar os servidores público estaduais a aderirem à previdência complementar, 

bem como profícua a iniciativa da permanência de consultores da PREVCOM no 

Estado, para atendimento presencial e permanente dos servidores públicos estaduais. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas minutos, e, para 

constar, eu, Renata Raule Machado, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e 

achada conforme, vai assinada pelos membros do Comitê Gestor do Plano de 

Benefícios PREVCOM MS. 

 
 

 

 

                 Renata Raule Machado                                       Gustavo Henri Couto 

Presidente Membro 
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